
Polityka Polski

Polityka zagraniczna

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. Kto jest głównym prezesem MSZ

A - Grzegorz Schetyna

B - napieralski grzegorz

C - radosław sikorski

D - anna hałas michalska

2. Co to jest PJN

A - Polska Jest Najmniejsza

B - Polska Jest Normalna

C - Polska jest Najważniejsza

D - Polska jest Nurtem

3. Grzegorz Napieralski Jest prezesem ..................

A - PJN

B - SLD

4. Joanna Kluzik-Rostkowska Nazleży do...........

A - Po

B - Pjn

5. Małgorzata Kidawa-Błońska to.......

A - po

B - psl

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



Polityka Polski

Polityka zagraniczna

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. B

4. A

5. A
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